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Questio anica

A férmula de 1t6 € dada por:

dX =Fdt+ Gdw
Que pode ser resolvida pelo médulo sdeint do Python
https://pypi.org/project/sdeint/

Resolver as EDEs com problema de valor inicial, variando seus parametros para avaliar

seus comportamentos:
1- Equacgdo de Langevin — movimento browniano:
dX =-b X dt+ adW, Xoconhecido

inserir valores para o coeficiente de friccdao b, o coeficiente de difusdo o e o valor inicial

Xo.
2- Modelo de Black-Sholes para precificagdo de derivativos (P)
dP=rPdt+ o P dW, Py conhecido
inserir valores para r, taxa de juros com risco, para o, a volatilidade de acdo e Py, o preco

inicial.

Favor responder a pesquisa, faz parte desta atividade, obrigado!



